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参考 1：SD 法による護岸イメージに関する感性ワードの設定と結果の概要 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

記入例：明るいイメージ 

①魅 力 的 な 

②質 が 良 い 

③す っ き り し た 

④新 し い 

⑤美 し い 

⑥自 然 的 な 

⑦明 る い 

⑧温 か い 

⑨風景になじんでいる 

⑩形 に 変 化 が あ る 

⑪快 適 そ う な 

⑫うるおいのある水辺 

⑬親 し み や す い 

⑭楽 し い 

⑮行 っ て み た い 

⑯防 犯 上 安 全 そ う な 

⑰護岸上を歩きやすそう 

⑱利 用 上 安 全 そ う な 

か 

な 

り 

記入例：暗いイメージ 

①魅 力 の な い 

②質 が 悪 い 

③ご ち ゃ ご ち ゃ し た 

④古 い 

⑤美 し く な い 

⑥人 工 的 な 

⑦暗 い 

⑧冷 た い 

⑨風 景 に な じ ま な い 

⑩形 が 単 調 で あ る 

⑪快 適 で な い 

⑫うるおいのない水辺 

⑬親 し み に く い 

⑭つ ま ら な い 

⑮行 っ て み た く な い 

⑯防 犯 上 危 険 そ う な 

⑰護岸上を歩きにくそう 

⑱利 用 上 危 険 そ う な 

や 
 

や 

ど
ち
ら
で
もな

い

や 
 

や 

か 

な 

り 

「かなり」・「明

るい」と感じた

場合は、ここに

○印 をつけ て

ください。 

“良好な景観”

“親しみのある景観“

“親水的な利用”

景観の
評価

親水性
(利用)の
評価

SD法によるアンケート設問票

“安全・安心な利用”

魅力的な、質が良い、すっきりした、新しい、美しい

“(1)良好な景観”から連想される感性ワード

自然的な、明るい、温かい、風景になじんでいる、形に変化がある

“(2)親しみのある景観”から連想される感性ワード

快適そうな、うるおいのある水辺、親しみやすい、楽しい、
行ってみたい、

“(3)親水的な利用”から連想される感性ワード

防犯上安全そうな、護岸上を歩きやすそう、利用上安全そうな

“(4)安全・安心な利用”から連想される感性ワード

景観の
評価

親水性
(利用)
の評価

護岸改修の目標を念頭に、景観や親水性（利用）を評価する観点から、
以下の評価内容を設定し、それらに関連する設問項目（感性ワード）を18個抽出。

相対する意味を加えて質問票を作成



 19

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SDアンケートの結果

改修前の直立護岸
Ｈ１７年度に検討された護岸改修イメージ
Ｈ１８年度に検討された護岸改修イメージ

 ① 魅 力 の な い

② 質 が 悪 い

③ ご ち ゃ ご ち ゃ し た

④ 古 い

⑤ 美 し く な い

⑥ 人 工 的 な

⑦ 暗 い

⑧ 冷 た い

⑨ 風 景 に な じ ま な い

⑩ 形 が 単 調 で あ る

⑪ 快 適 で な い

⑫ う る お い の な い 水 辺

⑬ 親 し み に く い

⑭ つ ま ら な い

⑮ 行 っ て み た く な い

⑯ 防 犯 上 危 険 そ う な

⑰ 護 岸 上 を 歩 き に く そ う

⑱ 利 用 上 危 険 そ う な

 ① 魅 力 的 な

② 質 が 良 い

③ す っ き り し た

④ 新 し い

⑤ 美 し い

⑥ 自 然 的 な

⑦ 明 る い

⑧ 温 か い

⑨ 風 景 に な じ ん で い る

⑩ 形 に 変 化 が あ る

⑪ 快 適 そ う な

⑫ う る お い の あ る 水 辺

⑬ 親 し み や す い

⑭ 楽 し い

⑮ 行 っ て み た い

⑯ 防 犯 上 安 全 そ う な

⑰ 護 岸 上 を歩 きや す そ う

⑱ 利 用 上 安 全 そ う な

改修前の直立護岸

H17年度に検討され
た護岸改修イメージ

H18年度に検討され
た護岸改修イメージ

それぞれの写真について
形容詞ごとに5段階評価
（-2～+2）した平均値を算

出し、写真とイメージをグ
ラフで表現。

“回答者全体”の

評価の平均値

“親水的な利用”

“良好な景観”

“親しみのある景観“

景観の
評価

親水性
(利用)の
評価

“安全・安心な利用”
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り 
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ど
ち
ら
で
も な

い 
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-2 -1 +1 +2 ０

-1.53

-1.21

-0.29

-1.34

-1.52

-1.43

-0.84

-1.26

-1.23

-1.48

-1.45

-1.48

-1.25

-1.25

-1.35

-1.20

-0.97

-1.14

0.43

0.62

0.62

0.42

-0.11

0.49

0.26

0.47

-0.08

0.32

0.30

0.42

0.13

0.40

0.02

0.28

0.14

0.49 1.17

1.05

0.98

1.15

1.16

0.66

1.12

1.00

1.02

0.80

1.05

0.97

1.08

0.86

1.06

0.49

0.96

0.69

 ① 魅 力 の な い

② 質 が 悪 い

③ ご ち ゃ ご ち ゃ し た

④ 古 い

⑤ 美 し く な い

⑥ 人 工 的 な

⑦ 暗 い

⑧ 冷 た い

⑨ 風 景 に な じ ま な い

⑩ 形 が 単 調 で あ る

⑪ 快 適 で な い

⑫ う る お い の な い 水 辺

⑬ 親 し み に く い

⑭ つ ま ら な い

⑮ 行 っ て み た く な い

⑯ 防 犯 上 危 険 そ う な

⑰ 護 岸 上 を 歩 き に く そ う

⑱ 利 用 上 危 険 そ う な

 ① 魅 力 的 な

② 質 が 良 い

③ す っ き り し た

④ 新 し い

⑤ 美 し い

⑥ 自 然 的 な

⑦ 明 る い

⑧ 温 か い

⑨ 風 景 に な じ ん で い る

⑩ 形 に 変 化 が あ る

⑪ 快 適 そ う な

⑫ う る お い の あ る 水 辺

⑬ 親 し み や す い

⑭ 楽 し い

⑮ 行 っ て み た い

⑯ 防 犯 上 安 全 そ う な

⑰ 護 岸 上 を歩 きや す そ う

⑱ 利 用 上 安 全 そ う な

改修前の直立護岸
H17年度護岸改修イメージ
H18年度護岸改修イメージ

訪れたことがある
訪れたことがない
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ど
ち
ら
で
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-2 -1 +1 +2 ０

属性別集計結果

“市川塩浜地区を訪れた
ことがある・なし別”
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参考 2：SD アンケートの全体平均について 

 

景観・親水性アンケート 問 5～7 SD アンケート 

【回答者全体の問 5～7 の評価平均】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 魅 力 の な い 

② 質 が 悪 い 

③ ご ち ゃ ご ち ゃ し た 

④ 古 い 

⑤ 美 し く な い 

⑥ 人 工 的 な 

⑦ 暗 い 

⑧ 冷 た い 

⑨ 風 景 に な じ ま な い 

⑩ 形 が 単 調 で あ る 

⑪ 快 適 で な い 

⑫ う る お い の な い 水 辺 

⑬ 親 し み に く い 

⑭ つ ま ら な い 

⑮ 行 っ て み た く な い 

⑯ 防 犯 上 危 険 そ う な 

⑰ 護岸上を歩きにくそう 

⑱ 利 用 上 危 険 そ う な 

① 魅 力 的 な

② 質 が 良 い

③ す っ き り し た

④ 新 し い

⑤ 美 し い

⑥ 自 然 的 な

⑦ 明 る い

⑧ 温 か い

⑨ 風 景 に な じ ん で い る

⑩ 形 に 変 化 が あ る

⑪ 快 適 そ う な

⑫ う る お い の あ る 水 辺

⑬ 親 し み や す い

⑭ 楽 し い

⑮ 行 っ て み た い

⑯ 防 犯 上 安 全 そ う な

⑰ 護岸上を歩きやすそう

⑱ 利 用 上 安 全 そ う な

か 

な 

り 

や 
 

や 

ど
ち
ら
で
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な
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か 
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-2 -1 +1 +2 ０
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【前頁・全体平均を 0 としたときの各護岸イメージの評価】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 魅 力 の な い 

② 質 が 悪 い 

③ ご ち ゃ ご ち ゃ し た 

④ 古 い 

⑤ 美 し く な い 

⑥ 人 工 的 な 

⑦ 暗 い 

⑧ 冷 た い 

⑨ 風 景 に な じ ま な い 

⑩ 形 が 単 調 で あ る 

⑪ 快 適 で な い 

⑫ う る お い の な い 水 辺 

⑬ 親 し み に く い 

⑭ つ ま ら な い 

⑮ 行 っ て み た く な い 

⑯ 防 犯 上 危 険 そ う な 

⑰ 護岸上を歩きにくそう 

⑱ 利 用 上 危 険 そ う な 

① 魅 力 的 な

② 質 が 良 い

③ す っ き り し た

④ 新 し い

⑤ 美 し い

⑥ 自 然 的 な

⑦ 明 る い

⑧ 温 か い

⑨ 風 景 に な じ ん で い る

⑩ 形 に 変 化 が あ る

⑪ 快 適 そ う な

⑫ う る お い の あ る 水 辺

⑬ 親 し み や す い

⑭ 楽 し い

⑮ 行 っ て み た い

⑯ 防 犯 上 安 全 そ う な

⑰ 護岸上を歩きやすそう

⑱ 利 用 上 安 全 そ う な
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-2 -1 +1 +2 ０

改修前の直立護岸 

Ｈ１７年度に検討された護岸改修イメージ 

Ｈ１８年度に検討された護岸改修イメージ 

 

※グレーの線は全平均を 0 としない
場合の H18 年度イメージの評価 
（p.19 の上図のピンク線と同じ） 
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参考 3：アンケートの塩浜地区を訪れたことがある・なし回答者の居住市の内訳 

 

訪れたことがある 訪れたことがない 訪れたことがある 訪れたことがない訪れたことがある 訪れたことがない
市川市 282人 154人 56.4% 36.6% 64.7% 35.3%
浦安市 187人 194人 37.4% 46.1% 49.1% 50.9%
船橋市 15人 27人 3.0% 6.4% 35.7% 64.3%
習志野市 14人 43人 2.8% 10.2% 24.6% 75.4%
不明 2人 3人 0.4% 0.7% 40.0% 60.0%
合計 500人 421人 100% 100%

人数内訳 ある・なし回答総数に対する割合 市ごとの割合　　　回答内容
居住市

市川市 56.4%

市川市 36.6%

浦安市 37.4%

浦安市 46.1%

船橋市
3%

船橋市
6%

習志野市
3%

習志野市
10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

訪れたことがある

訪れたことがない

割　合

市川市 282人 浦安市 187人

浦安市 194人市川市 154人

船橋市 27人

船橋市
15人

習志野市 43人

習志野市
14人

0 100 200 300 400 500 600

訪れたことがある

訪れたことがない

（人）

図-参考 3.1 塩浜地区を訪れことがある・
なしの居住市回答者数内訳 

図-参考 3.2 塩浜地区を訪れことがある・
なしの居住市回答者割合内訳

282人

187人

154人

194人

27人 43人
14人15人0

100

200

300

400

500

市川市 浦安市 船橋市 習志野市

居住市

回
答

者
数

訪れたことがない

訪れたことがある

64.7%

49.1%
35.7%

24.6%

35.3%

50.9%
64.3%

75.4%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

市川市 浦安市 船橋市 習志野市

居住市

割
　

合

訪れたことがない

訪れたことがある

図-参考 3.3 回答者の居住市ごとの 
塩浜地区を訪れことがある・
なしの回答者数の内訳 

図-参考 3.4 回答者の居住市ごとの 
塩浜地区を訪れことがある・
なしの回答割合の内訳 
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